



## Патриарший экзарх Африки совершил Литургию на Александро-Невском приходе в кенийском благочинии Мигори



**Служба коммуникации ОВЦС, 27.08.2024.** 24 августа 2024 года Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин посетил ряд приходов благочиния Мигори на западе Кении. Его сопровождали председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов и личный секретарь В.В. Дендюк.

Архипастырь посетил приходы святителя Афанасия Великого в селении Ньябигеге и апостола Петра в Гесонсо, где действуют детские приюты. Владыка Константин пообщался с настоятелями и воспитанниками.

На приходе святого Афанасия владыка Константин освятил место под строительство храма и

подарил приюту корову. На приходе апостола Петра экзарх передал для детей корову, приобретенную на средства жертвователей.

В этот же день митрополит Константин посетил еще несколько приходов в этом же благочинии: святого благоверного князя Александра Невского, святого Предтечи и Крестителя Господня Иоанна, а также приход святого Филофея.

25 августа, в Неделю 9-ю по Пятидесятнице, митрополит Константин совершил Божественную литургию на приходе святого Александра Невского, который посещал накануне. Архиерею сослужили иерей Георгий Максимов, благочинный иерей Патапий Часиа и клирики благочиния, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Африки.

По окончании Литургии иерарх обратился к верующим с архипастырским словом.

Владыка Константин вручил приходу икону Святой Троицы. Для нужд детей, окормляемых на этом приходе, владыка также подарил корову. Всем присутствующим были розданы иконки.

Затем митрополит Константин освятил ульи для пасеки, организованной силами православного сестричества благочиния Мигори.

В этот же день иерарх посетил приходы святителя Василия Великого, Архангела Рафаила и святого Варнавы. Владыка пообщался с прихожанами и духовенством, передал памятные подарки.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92150/>